ST XAVIER'S COLLEGE JAIPUR



Nevta - Mahapura Road, Jaipur - 302029, Rajasthan, India

Affiliated to the University of Rajasthan Approved under Section 2(f) &12(B) of the UGC Act, 1956 A Christian Minority Jesuit Institution

Ref. No. SXCJ/ACAD/LOGO2023-24/839

21/09/2023

Misuse of College Logo/Name in the Personal Social Networks

Usage of the College logo/name for personal agenda on the social media will lead to cyber security procedures and penalty measures.

The College has the following official social networks with the name **St. Xavier's College Jaipur**:

- Facebook
- Instagram
- X (Formerly Twitter)
- YouTube
- Trend

Anything other than these official design should not be used in your personal social networks.

Principal
St. Xavier's College, Jaipur
Nevta-Mahapura Road, Jaipur

Ref: SXCJ/ACAD/LOGO/2023-24/840-843

Copy forwarded to the following for information and necessary action:

- 1. Vice-principal, St Xavier's College Jaipur
- 2. Heads of all the Departments, St Xavier's College Jaipur
- 3. Website Coordinator, St Xavier's College Jaipur
- 4. Principal Office, St Xavier's College Jaipur